

В диссертационный совет Д 99.2.082.02
на базе на базе ФГБОУ ВО «Владимирский
государственный университет имени Александра
Григорьевича и Николая Григорьевича
Столетовых», ФГБОУ ВО «Череповецкий
государственный университет»

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на диссертационную работу Борисова Ивана Валерьевича на тему:
«Совершенствование управления здравоохранением на основе цифровой
трансформации», представленную на соискание ученой степени кандидата
экономических наук по специальности 5.2.6 – Менеджмент

Актуальность темы диссертации Борисова И. В. не вызывает сомнений. Работа раскрывает особенности процесса цифровизации здравоохранения страны, которая является ключевой сферой социального обеспечения экономики России. Успешное преодоление барьеров, которые тормозят развитие здравоохранения в условиях цифровой трансформации отраслей и комплексов национальной экономики, позволит расширить доступ к медицинским и сопутствующим услугам, улучшить процесс профилактики заболеваний.

Оценивая научный потенциал, а также деловые и личные качества Борисова Ивана Валерьевича, проявленные в процессе выполнения диссертационного исследования, необходимо сделать вывод о глубоком знании соискателем реальной ситуации в исследуемой предметной области, его высокой теоретической подготовке, научно-методической компетентности как специалиста и ученого в сфере здравоохранения, информационных технологий.

В процессе выполнения диссертационной работы Борисов И.В. проявил себя как компетентный исследователь с развитыми творческими, аналитическими способностями, отлично владеющий современными научными концепциями и инструментарием, грамотно применяющий их для

решения актуальных научных задач. Он своевременно и в полном объеме выполнил индивидуальный план работы, при этом активно занимаясь научной деятельностью. По теме диссертационного исследования соискателем опубликовано 11 работ, включая 5 статей в рецензируемых изданиях, рекомендованных ВАК Минобрнауки РФ.

Кроме того, результаты исследования докладывались на многочисленных международных конференциях, проходивших в России.

Результаты, полученные автором, нашли широкое применение в ряде организаций сферы здравоохранения и дают ощутимый положительный результат. Данный факт поднимает значимость исследования, свидетельствует о том, что диссертация Борисова И.В. не только имеет теоретико-методическую направленность, но и внедрена, в практику управления предприятиями здравоохранения, которые демонстрируют повышение эффективности и результативности своей деятельности на основе ключевых рекомендаций, выдвинутых соискателем.

Диссертант умеет структурировать информацию, работать с большими объемами научного, аналитического и статистического материала в исследуемой области. Приведенный в диссертации список использованной литературы содержит 193 наименования, что наглядно показывает глубину проработки материала, содержит ссылки на работы ведущих российских ученых и результаты общепризнанных зарубежных исследований.

В процессе исследования соискатель проявил широкий кругозор, что помогло умело использовать труды ведущих представителей зарубежных и отечественных школ в таких областях, как: здравоохранение, цифровая трансформация организаций, управление бизнес-процессами.

Учитывая сказанное, научный руководитель считает возможным сделать вывод, что диссертация подготовлена на актуальную тему, демонстрирует научную новизну, теоретическую и практическую значимость. Это позволяет утверждать, что диссертационная работа полностью соответствует требованиям Положения о присуждении ученых степеней, утвержденного Постановлением

Правительства Российской Федерации от 24.09.2013 №842, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а соискатель Борисов Иван Валерьевич, проявивший себя как высококвалифицированный, компетентный исследователь, достоин присвоения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.6 – Менеджмент.

Научный руководитель:

доктор экономических наук,
профессор, заведующий лабораторией
проблем развития цифровой
экономики
ФГБУН Институт проблем рынка РАН



Александр Николаевич Брынцев

7 марта 2023 г.

Контактная информация: ИПР РАН,
117418, Москва, Нахимовский просп., 47
Телефон: 8(495)779-1438
E-mail: director@ipr-ras.ru

